



ΝΑΥΠΛΙΟ-ΥΔΡΑ

 **4 ΗΜΕΡΕΣ**

Γιατί να επιλέξετε το Ναύπλιο

Η «Νάπολη της Ανατολής» των Ενετών, η πρώτη επίσημη πρωτεύουσα της Ελλάδας παραμένει αρχοντική Ίσως η πιο γοητευτική πόλη της Πελοποννήσου, ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για όλες τις εποχές του χρόνου. Το κυνήγι θησαυρού στη ρομαντική Παλιά Πόλη του Ναυπλίου -μία από τις ωραιότερες της Ελλάδας- επιφυλάσσει πανέμορφα νεοκλασικά και βενετσιάνικα κτίρια, μπαλκόνια με ολάνθιστες βουκαμβίλιες, επιβλητικές εκκλησίες και τουρκικές κρήνες. Μια βόλτα στο Ναύπλιο είναι πάντα εμπειρία ομορφιάς και μια selfie στα δρομάκια του, μετατρέπεται σε πίνακα ζωγραφικής.

Ελάτε μαζί μας γιατί..

Ετοιμάσαμε για εσάς ένα εκδρομικό πρόγραμμα που πρώτα από όλα σέβεται τον προορισμό. Ήταν σημαντικό να περιλαμβάνει μια από τις σπουδαιότερες πόλεις του αρχαίου κόσμου τις Μυκίνες και φυσικά την πρώτη πρωτεύουσα του κράτους, μια ιδιαίτερη πόλη, ρομαντική, ιστορική και γραφική ταυτόχρονα, όπως είναι το μαγευτικό Ναύπλιο. Φροντίσαμε αυτό το πρόγραμμα να αφήσει στο τέλος όχι την σπιθη γέυση του άνευρου μαθήματος αλλά εκείνη την γλυκιά γεύση της ευχαρίστησης, της νοσταλγίας και της υπόσχεσης ότι θα επιστρέψουμε.

Ο συνοδός μας έχει απόλυτη συναίσθηση της αποστολής του, να κάνει σε εσάς οικίες και γοητευτικές όλες τις πληροφορίες που με ευχαρίστηση θα σας δώσει.

Ο οδηγός τηρώντας όλους τους κανόνες υγιεινής θα φροντίσει να έχετε ένα άνετο και ασφαλές ταξίδι. Τα Ξενοδοχεία που επιλέξαμε για εσάς, προσφέρουν άνετη διαμονή προσαρμοσμένη στους κανόνες που επιτάσσουν οι τρέχουσες υγειονομικές συνθήκες. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε ένα υπέροχο 4ήμερο ταξίδι..

Διαμονή:

Επιλέξαμε το Ξενοδοχείο Agamemnon 3* επειδή είναι πρόσφατα ανακαινισμένο και βρίσκεται σε μια ιδανική τοποθεσία στο λιμάνι της παλιάς πόλης, ακριβώς απέναντι από το Μπούρτζι. Είτε έχετε θέα στο γραφικό δρομάκι είτε στη θάλασσα, το δωμάτιο δημιουργεί μια ευχάριστη ατμόσφαιρα.

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΜΥΚΗΝΕΣ ΚΑΙ ΝΑΥΠΛΙΟ

Γεμάτοι προσμονή για το ωραίο ταξίδι που πρόκειται να ακολουθήσει αναχωρούμε το πρωί και μετά από κάποιες στάσεις για το απαραίτητο ξεμούδιασμα, φτάνουμε στις «Πολύχρυσες» σύμφωνα με τον Όμηρο, Μυκίνες. Επί πολλούς αιώνες οι άνθρωποι πίστευαν ότι το επίθετο πολύχρυσες ήταν απλώς καλλωπιστικό, μέχρι που ο Ερρίκος Σλήμαν με το πείσμα που τον διέκρινε, ανακάλυψε σε λακκοειδείς τάφους στην βορειοανατολική Πελοπόννησο, αμύθητους θησαυρούς από χρυσά κοσμήματα και έδωσε στο επίθετο "Πολύχρυσες", το πραγματικό του περιεχόμενο. Πολλά από τα κοσμήματα που βρέθηκαν στους βασιλικούς τάφους των Μυκηνών, φιλοξενούνται σήμερα στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Αθήνας. Στην ξενάγησή μας (και όχι σε μια απλή περιήγηση) θα δώσουμε την σημασία που πρέπει σε μια από τις από τις αρχαιότερες ελληνικές πόλεις. Μετά την παρακμή της Κρήτης, οι Μυκίνες έγιναν το σπουδαιότερο κέντρο της Ελλάδας. Η μεγαλύτερη ακμή της πόλης τοποθετείται χρονολογικά από το 1600 έως το 1100 π.Χ., γι' αυτό και η περίοδος αυτή λέγεται Μυκηνική. Εντυπωσιασμένοι αλλά και περήφανοι για την καταγωγή και την ιστορία μας, αναχωρούμε για το Ναύπλιο, ή αλλιώς Ανάπλι. Η πρωτεύουσα του νομού Αργολίδας συναρπάζει κάθε επισκέπτη το ίδιο έντονα είτε είναι η πρώτη είτε η νιοστή φορά που εισέρχεται στα... εδάφη του! Τόσο στα στενά σοκάκια που φέρουν ονόματα από βασιλείς όσο και στις μεγαλοπρεπείς πλατείες και στις γραφικές συνοικίες με τα υπέροχα νεοκλασικά αρχοντικά, οι οποίες φέρνουν έναν αέρα Ιταλίας, θα ανακαλύψουμε πολλούς θησαυρούς! Τακτοποιούμε στο Ξενοδοχείο και γρήγορα για φαγητό!! Αν δεχτούμε ότι οι «ντόπιοι ξέρουν καλύτερα» θα σας προτείνουμε εκτός από παλιά πόλη να προτιμήσετε και τη νέα πόλη με τα εξαιρετικά μεζεδοπωλεία.

2η ημέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ - ΙΣΩΣ Η ΠΙΟ ΟΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ !!

Καλό πρωινό και ξεκινάμε! Η περιήγηση μας ξεκινάει από την Πύλη της Ξηράς, η οποία αποτελούσε την είσοδο της πόλης από την Ξηρά όταν το Ναύπλιο ήταν τειχιωμένη καστροπολιτεία. Διασχίζοντας την οδό Παπανικολάου/Καποδιστρίου, η οποία την ίδια περίοδο ένωσε την πύλη της Ξηράς με την πύλη της θάλασσας κατευθυνόμαστε στην εκκλησία του Αγίου Σπυριδώνα. Στην είσοδο της εκκλησίας δολοφονήθηκε ο πρώτος κυβερνήτης του ελληνικού κράτους Ιωάννης Καποδίστριας το 1831. Στη συνέχεια της βόλτας μας βρίσκεται το Βουλευτικό, το οποίο χτίστηκε ως τζαμί και απέκτησε τη σημερινή του ονομασία επειδή εντός του συνεδρίαζε η βουλή των Ελλήνων κατά τη διάρκεια της επανάστασης. Δίπλα στο βουλευτικό βρίσκεται η Πλατεία Συντάγματος, το κέντρο της πόλης του Ναυπλίου, η οποία είναι γεμάτη με σημαντικά κτίρια όπως το Τριανόν, το οποίο σήμερα χρησιμοποιείται για πολιτισμικές εκδηλώσεις αλλά είχε χτιστεί ως τζαμί τον 16ο αιώνα, το ενετικό κτίριο που σήμερα στεγάζει το αρχαιολογικό μουσείο και τα εξαιρετικά νεοκλασικά κτίρια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την πλατεία Φιλελλήνων για να δούμε το παραλιακό μέτωπο και να θαυμάσουμε ένα από τα πιο χαρακτηριστικά μνημεία του Ναυπλίου, το Μπούρτζι, φρούριο χτισμένο στο νησάκι που ελέγχει την είσοδο του λιμανιού της πόλης. Διασχίζοντας τα στενά του κάτω τμήματος της παλιάς πόλης κατευθυνόμαστε προς το Δημαρχείο του Ναυπλίου, ένα όμορφο νεοκλασικό κτίριο και η περιήγηση μας τελειώνει εκεί που ξεκινήσαμε, στην Πύλη της Ξηράς. Μετά την περιήγηση μας στην παλιά πόλη μεταφερόμαστε στο φρούριο του Παλαμηδίου, το αριστούργημα της βενετικής οχυρωματικής τέχνης του πρώιμου 18ου αιώνα. Οι Βενετοί με την κατασκευή του θέλησαν να εξασφαλίσουν μόνιμα την κατοχή του Ναυπλίου, κάτι που δεν κατάφεραν καθώς λίγο μετά την κατασκευή του έπεσε στα χέρια των Οθωμανών Τούρκων. Το Παλαμήδι εκτός από τους υπέροχους προμαχώνες, προσφέρει πανοραμική θέα της πόλης του Ναυπλίου, της αργολικής πεδιάδας και του αργολικού κόλπου. Γνωρίζουμε πλέον την πόλη και θα είναι εύκολο και διασκεδαστικό να κάνουμε μια βόλτα στα γραφικά στενά.

3η ημέρα: ΥΔΡΑ - Η "ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ" ΤΟΥ ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, τι καλύτερο από μια κοντινή εκδρομή στην κοσμοπολιτική Ύδρα! Το νησί των καπεταναίων και των καλλιτεχνών θα το λατρέψουμε για την κοσμοπολίτικη αύρα, την αρχιτεκτονική, την αρτίστικη ψυχή και την πλούσια ιστορία του. Στα αξιοθέατά της συγκαταλέγονται το Αρχοντικό του Τομπάζη (στεγάζει τη Σχολή Καλών Τεχνών), το Ιστορικό Αρχείο - Μουσείο ανατολικά του λιμανιού και η Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού. Εννοείται ότι δεν θα παραλείψουμε να εξερευνήσετε και τη δεξιά πλευρά του λιμανιού με τα Κανόνια και να βγάλετε φωτογραφία μπροστά στον ανεμόμυλο (γνωστός και ως «Μύλος της Λόρεν») και το άγαλμα με απεικόνιση του θέματος της ταινίας «Το παιδί και το δελφίνι». Θα έχουμε χρόνο στην διάθεση μας για καφέ και φαγητό και θα επιστρέψουμε το απόγευμα στο Ναύπλιο.

4η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΔΑΥΡΟ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε. Θα κάνουμε την πιο σημαντική μας στάση στην Επίδαυρο. Η Επίδαυρος είναι ο σημαντικότερος αρχαίος τόπος λατρείας του θεού Ασκληπιού. Το όνομα της δόθηκε από τον τρίτο κατά σειρά άρχοντά της, που ήταν και ήρωας της Επιδαύρου, τον Επίδαυρο, γιο του Άργου και της Ευάδνης. Ξακουστή σ' όλη την Ελλάδα την έκανε το Ασκληπιείο της, ένα από τα σπουδαιότερα της αρχαιότητας και φυσικά το αρχαίο θέατρο, έργο του αρχιτέκτονα Πολύκλειτου το οποίο παραμένει ακόμη αξέπραστο ακόμη και σήμερα σε ομορφιά και ακουστική. Είναι εκπληκτικό ότι ακόμη και η εκπονη του ηθοποιού φτάνει μέχρι την τελευταία σειρά!!! Οι περισσότεροι επισκέπτες φεύγουν από την Επίδαυρο έχοντας δει μόνο το θέατρο. Εμείς όμως θα κάνουμε μια συναρπαστική βόλτα στο διεθνώς φημισμένο ιατρικό κέντρο της αρχαιότητας. Θα δούμε το Καταγώγιο, το μεγαλύτερο οικοδόμημα του Ασκληπιείου και θα φανταστούμε ένα αρχαίο πεντάστερο Ξενοδοχείο με 160 διαμερίσματα, όπου διέμεναν οι ασθενείς και οι συνοδοί τους. Θα περιηγηθούμε στο Εστιατόριο, στα Λουτρά -στα οποία διακρίνονται ακόμη οι αρχαίοι νιπτήρες- και στη Θόλο, τον μυστηριακό χώρο λατρείας που στέγαζε την υπόγεια κατοικία του Ασκληπιού και μέχρι σήμερα θεωρείται το τελειότερο κυκλικό οικοδόμημα της αρχαιοελληνικής αρχιτεκτονικής. Με εξαιρετικές εντυπώσεις από ένα μοναδικό χώρο μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς και ιστορικής σημασίας. Συνεχίζουμε τον δρόμο της επιστροφής για να φτάσουμε με ενδιάμεσες στάσεις στην πόλη μας.

Αναχ.	Ξενοδοχείο / Τοποθεσία	Διατροφή	Τιμή σε Δίκλινο	Τιμή σε Τρίκλινο	Τιμή παιδιού	Τιμή σε Μονόκλ.
25/10	AGAMEMNON 3*	Πρωινό	165	149	75 (Έως 10 ετ.) 120 (10-16 ετ.)	225

solo traveller (σε δωμάτιο με θέα στη θάλασσα με τυχαίο συνταξιδιώτη του ίδιου φύλλου) : 165€

Θέλεις να κλείσεις ταξίδι
αλλά διστάζεις;

NO STRESS

Δες το νέο πρόγραμμα πολιτικής ακυρώσεων των κρατήσεων "NO STRESS" που ισχύει για τα οργανωμένα αεροπορικά και οδικά ταξίδια εξωτερικού και τα οδικά ταξίδια στην Ελλάδα.

- Δυνατότητα κράτησης με προκαταβολή μόνο 30€ ανά άτομο (!) η οποία θα επιστραφεί εξ ολοκλήρου εφόσον δεν γίνει το ταξίδι
- Δυνατότητα ακύρωσης έως και 7 ημέρες πριν την αναχώρηση, με πλήρης επιστροφή χρημάτων εφόσον οι υγειονομικές συνθήκες του προορισμού δεν θα επιτρέψουν το ταξίδι
- Σε περίπτωση που προσβληθείτε από τον Covid 19 πριν την αναχώρηση του ταξιδιού, αναλαμβάνουμε εμείς κάθε χρέωση και μεταφέρουμε το ποσό σας εξ ολοκλήρου σε επόμενο ταξίδι



Υγειονομικά μέτρα εντός του λεωφορείου

Στο λεωφορείο τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα (μάσκες-αποστάσεις-αντισηπτικά κλπ) η πληρότητα επιβατών είναι 65%

θερμομέτρηση από τον οδηγό κατά την επιβίβαση

Το λεωφορείο απολυμαίνεται πριν από κάθε αναχώρηση και ο οδηγός φροντίζει καθημερινά τον αερισμό και την καθαριότητα της καμπίνας επιβατών.

Ο συνοδός της εκδρομής και ο οδηγός είναι εκπαιδευμένοι στην αναγνώριση συμπτωμάτων του Covid 19 και γνωρίζουν την διαδικασία σε περίπτωση εντοπισμού κάποιου από αυτά.

Οι τιμές των τιμοκαταλόγων είναι ανά άτομο για το σύνολο των ημερών και περιλαμβάνουν :
Οδικά προγράμματα εκδρομών

Περιλαμβάνονται:

1. Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, 2. Διαμονή στο ξενοδοχείο / studio της επιλογής σας, 3. Αντίστοιχη διατροφή, 4. Ξεναγήσεις - περιηγήσεις (στα προγράμματα εκδρομών), 5. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια, 6. Συνοδό του γραφείου, 7. Ταξιδιωτική ασφάλιση

Δεν περιλαμβάνονται: Προαιρετικές επισκέψεις και είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους/μουσεία.

Δεν περιλαμβάνεται ο νέος φόρος διαμονής:

- Σύμφωνα με το νόμο 4389/2016, από 01/01/18 δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής, ο οποίος καταβάλλεται από τον πελάτη στο ξενοδοχείο κατά την άφιξη.

Ο φόρος διαμονής επιβάλλεται ανά διανυκτέρευση, ανά δωμάτιο και είναι όπως παρακάτω :

1-2 αστέρων ξενοδοχείο 0,50 ευρώ, 3 αστέρων ξενοδοχείο 1,50 ευρώ, 4 αστέρων ξενοδοχείο 3,00 ευρώ, 5 αστέρων ξενοδοχείο 4,00 ευρώ

Κρατήσεις ξενοδοχείων στην Ελλάδα

Ταξιδέψτε με το δικό σας μεταφορικό μέσο και κάντε κράτηση ξενοδοχείου με τιμές group

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Οι τιμές σε δίκλινο αφορούν ενήλικα και είναι κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο. Οι τιμές για το παιδί αναφέρονται σε διαμονή παιδιού 2-12ετών (εκτός αν αναγράφεται διαφορετικά) σε δίκλινο δωμάτιο γονέων. Επιβάρυνση μονοκλίνου 35% στην τιμή ενήλικα σε δίκλινο, εκτός αν αναγράφεται διαφορετικά. Βρέφος έως 2ετών ταξιδεύει ως infant και πληρώνει 10% της αξίας της εκδρομής.

- Περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

- Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη πτυσσόμενης κλίνης.

- Το γραφείο έχει το δικαίωμα αλλαγής του ξενοδοχείου που αναφέρεται στο πρόγραμμα με άλλο της ίδιας κατηγορίας

- Στα μουσεία / θεάματα που τις ημέρες των εορτών θα παραμείνουν κλειστά λόγω αργιών, δεν περιλαμβάνεται επίσκεψη.

- Δεν περιλαμβάνονται οι νέοι δημοτικοί φόροι πόλεων, οι οποίοι

αναγράφονται στο ενημερωτικό της εκδρομής

πληρώνονται στην υποδοχή των ξενοδοχείων.

- Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τους γενικούς όρους συμμετοχής που αναγράφονται στην τελευταία

**Σε όλες τις οδικές εκδρομές
οι αναχωρήσεις γίνονται από
Θεσσαλονίκη, Βόλο, Λάρισα,
Κατερίνη, Καβάλα, Σέρρες.**

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00